

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το Πρακτικό 2/2017 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης**

**Θέμα: Εξέταση Αίτησης του Αντωνίου Σ. Δημητρίου και του Λιόλιου Ν. Θωμά για κατασκευή περιφερειακού δρόμου Δολίχης - Λιβαδίου**

Στη Δολίχη, σήμερα την 12 Ιουνίου 2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Κοινοτικό Κατάστημα, έπειτα από την υπ' αριθμ. 11019/06-06-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη:

**ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

**ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**

Το πρακτικό της συνεδρίασης τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου εισηγούμενος την 1<sup>η</sup> αίτηση του 2ου θέματος ημερήσιας ανέφερε και πρότεινε τα εξής:

Με την υπ' αριθμ. 7113/24.04.2017 αίτηση, ο Αντωνίου Σωτ. Δημήτριος (Γεωργικά – Κτηνιατρικά Φάρμακα) και ο Λιόλιος Νικ. Θωμάς (Βιβλιοδετικές & Συναφείς Δραστηριότητες) αιτούνται την ένταξη, στα παράλληλα έργα του αναδασμού Δολίχης (1993), της κατασκευής του Περιφερειακού Δρόμου Δολίχης – Λιβαδίου με βάση την πρόβλεψη του αναδασμού, για την απομάκρυνση των μεγάλων οχημάτων από το κέντρο της κοινότητας, την επικινδυνότητα κυρίως για τα μικρά παιδιά και για να μην επηρεάζει η σκόνη αρνητικά τη λειτουργία των δύο επιχειρήσεων, καθώς πρόκειται για κατασκευή ασφαλτόδρομου.

Ο Πρόεδρος Τοπικού Συμβουλίου, αναφερόμενος στην εν λόγω αίτηση, ανέφερε ότι η κατασκευή του περιφερειακού δρόμου αποτελεί χρόνιο αίτημα και πρόταση σε κάθε Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου. Ωστόσο, εάν είναι ανέφικτη η άμεση κατασκευή του Περιφερειακού Δρόμου, με τις επικείμενες ασφαλτοστρώσεις στη Δ.Ε. Λιβαδίου, να ασφαλτοστρωθεί τουλάχιστον ο δρόμος από τη διασταύρωση της επιχείρησης του Αντωνίου Δημητρίου μέχρι την επόμενη διασταύρωση, 150 μέτρων περίπου, καλύπτοντας και τον δρόμο της επιχείρησης του Λιόλιου Θωμά. Η προτεραιότητα ασφαλτόστρωσης δρόμων σε οικίες και επιχειρήσεις είναι υποχρέωση του Δήμου τόνισε, καθώς πρόκειται για αναγκαία και άμεση βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών, στηρίζοντας και την επιχειρηματικότητα.

Ο Τσακνάκης Βασίλειος συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου

Ο Τσακνάκης Παναγιώτης συμφωνεί, επίσης, με την εισήγηση του Προέδρου και, κατά συνέπεια, το Τοπικό Συμβούλιο

### **ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

την κατασκευή του Περιφερειακού Δρόμου Δολίχης - Λιβαδίου, και, με τις επικείμενες ασφαλτοστρώσεις στη Δ.Ε. Λιβαδίου, να ασφαλτοστρωθεί άμεσα ο δρόμος από τη διασταύρωση της επιχείρησης του Αντωνίου Δημήτριου μέχρι την επόμενη διασταύρωση, 150 μέτρων περίπου, καλύπτοντας και τον δρόμο της επιχείρησης του Λιόλιου Θωμά, καθώς η προτεραιότητα ασφαλτόστρωσης δρόμων σε οικίες και επιχειρήσεις είναι υποχρέωση του Δήμου για την άμεση και αναγκαία βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών, στηρίζοντας και την επιχειρηματικότητα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **5/2017**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ